

जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

क्रमांक : जीवि/परीक्षा-2/गोप./2010/2192

दिनांक : 13/12/2010

// अत्यावश्यक-सूचना //

प्रति,

प्राचार्य/प्राचार्या,
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय,
जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

विषय:-स्नातक/स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर परीक्षा दिसंबर 2010 हेतु परीक्षा आवेदन पत्र प्रस्तुत करने एवं स्नातक प्रथम, द्वितीय, तृतीय वर्ष पूरक परीक्षा दिसंबर 2010 में सम्मिलित होने की पात्रता रखने वाले छात्रों के आवेदन-पत्र के सम्बन्ध में।

महोदय,

संदर्भित विषयान्तर्गत यह सूचित किया जाता है कि जिन छात्रों ने प्रथम सेमेस्टर परीक्षा दिसंबर 2010 हेतु अभी तक आवेदन पत्र प्रस्तुत नहीं किये हैं, ऐसे सभी छात्रों के आवेदन-पत्र दिनांक 14-12-2010 तक अनिवार्य रूप से पूर्ण कराकर विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर दिनांक 14-12-2010 को रात्रि 10 बजे तक संबंधित महाविद्यालय अपडेट कर सकते हैं। इसके पश्चात् किसी भी छात्र का परीक्षा आवेदन पत्र स्वीकार नहीं किया जायेगा।


ऐसे छात्र जिन्हें सेमेस्टर परीक्षा में एटीकेटी/भूतपूर्व छात्र के रूप में परीक्षा में सम्मिलित होना था और परीक्षा आवेदन पत्र ऑनलाइन प्रिन्ट नहीं हुये हैं, उनके आवेदन पत्र संबंधित महाविद्यालय NEW EXAM FORM आप्सन में जाकर छात्र का पूर्व रोल नंबर तथा STATUS ऑप्शन में ATKT/EX-STUDENT ऑप्शन को अनिवार्य रूप से भरें और PRINT EXAM FORM आप्सन से फार्म एवं चालान प्रिन्ट करें और उसके पश्चात् छात्र का परीक्षा आवेदन पत्र अपडेट करें।

ऐसे छात्र जिन्हें स्नातक प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय वर्ष पूरक परीक्षा में सम्मिलित होने की पात्रता है, लेकिन उनके परीक्षा आवेदन पत्र वेबसाइट से डाउनलोड नहीं हो रहे हैं, ऐसे सभी छात्रों के परीक्षा आवेदन पत्र संबंधित महाविद्यालय सर्वप्रथम NEW EXAM FORM ऑप्शन में जाकर परीक्षार्थी का पूर्ण विवरण भरें। उसके पश्चात् PRINT EXAM FORM आप्सन से फार्म एवं चालान प्रिन्ट करें तथा चालान बैंक में जमा करवाकर छात्रों के परीक्षा आवेदन पत्र भरवाकर वेबसाइट पर छात्रों के आवेदन-पत्र अपडेट करें। यहां विशेष ध्यान रखा जाये कि जब NEW EXAM FORM आप्सन में छात्र का विवरण भरा जाये तब STATUS ऑप्शन में SUPP. अनिवार्य रूप से भरें और छात्र की जिस विषय में पूरक है, केवल उसी विषय को भरें।

स्नातक/स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर परीक्षा हेतु जिन महाविद्यालयों ने छात्रों के आवेदन-पत्र अपडेट कर दिये हैं, उन छात्रों के रोल नंबर विश्वविद्यालय द्वारा कॉलेज के लॉगिन आईडी पर उपलब्ध करा दिये गये हैं, जहां से छात्रों के प्रवेश-पत्र संबंधित महाविद्यालय डाउनलोड कर छात्रों में वितरित करने की व्यवस्था करें।

विश्वविद्यालय द्वारा जिन केन्द्रों पर पूरक परीक्षा संपादित की जानी है, उनकी सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गयी है।

सर्वसंबंधित सूचित हों।


कुलसचिव,